Образец оформления тезисов

НАЗВАНИЕ ТЕЗИСОВ (НЕ БОЛЕЕ 3 СТРОК).

ШРИФТ TIMES NEW ROMAN 12 PT,

ЖИРНЫЙ, ЗАГЛАВНЫЕ БУКВЫ

Студент 2 курса Бутлеров А. М.

Руководитель профессор Менделеев Д. И. (Times New Roman 12pt )

Название вуза или организации, которую вы представляете

Ваш электронный адрес. Шрифт Times New Roman 12pt, курсив (не более 2 строк)

Тезисы доклада должны быть изложены на одной странице формата А4. Шрифт Times New Roman, кегль (размер) 12, поля слева, справа, сверху и снизу 25 мм, расстояние между строк – один интервал, красная строка 1 см. Выравнивание текста по ширине страницы.

Файл с тезисами называется автор-t.doc, где автор - фамилия студента, который приедет на конференцию, написанная латинскими буквами, например, Ivanov-t.doc. Тезисы должны быть сохранены в формате Мicrosoft Word.

Для большей наглядности и информативности тезисы могут включать таблицу, рисунок или схему. Схема должна быть выполнена в программах ChemDraw, ChemWindow или ISIS/Draw с использованием шрифта Arial Cyr 10 размера. Использование других графических редакторов и шрифтов крайне нежелательно. Выравнивание рисунков по центру страницы без отступа.

В тезисах необходимо кратко изложить цель работы, ее основную идею, предложенный путь решения, результаты и их краткое обсуждение. Детали эксперимента описывать не следует. Просьба к руководителям – помочь студентам в работе над тезисами.

Список литературы [1] следует оформлять по образцу данному в конце этого шаблона. Тезисы, оформленные с нарушением требований, напечатаны не будут.

Электронная версия тезисов должна быть выслана не позднее 31 марта 2009 года по адресу mendeleev@lti-gti.ru.
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